Отчет о  работе  МООИ «Пилигрим» за 2014 год

Коллектив профессионалов нашей организации в 2014 году продолжил выполнять социально значимые программы и проекты, организовывать различные мероприятия: концерты, театрализованные представления, мастер – классы, круглые столы, конференции и др.  
В  рамках реализации проекта «Шаг навстречу» был организован  комплекс мероприятий, направленный на всестороннюю адресную поддержку семей с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, неполных, многодетных и неблагополучных семей, восстановление благоприятной для воспитания и развития ребенка семейной среды,  раннюю профилактику  семейного неблагополучия. Комплексная работа с семьей позволила через оптимизацию внутрисемейной атмосферы, гармонизацию межличностных, супружеских и детско – родительских отношений  решить проблемы дифференцированной и адресной помощи семье, организовать содержательный семейный досуг. Реализация программы оказания социальной помощи инвалидам и другим незащищенным гражданам позволила  оказать адресную социальную помощь, провести культурно – развлекательные и спортивные мероприятия для людей с инвалидностью.   
Для детей с ограниченными возможностями здоровья, детей из многодетных, неполных и малообеспеченных семей в Центре «Путь к успеху» были организованы на бесплатной основе занятия в следующих студиях:  студии декоративно-прикладного творчества «Фантазия», танцевальной студии, студии «Физкультура для всех», вокальной студии, театральной студии, студии английского языка, студии «Сенсорная комната «Гармония». Для людей старшего поколения продолжил свое работу «Клуб бабушек». В 2014 году для наших подопечных были проведены различные мероприятия, приуроченные к праздничным датам и направленные на организацию содержательного досуга и раскрытие способностей детей, среди которых: «День защитника Отечества», «8 Марта – праздник мам», «Светлая Пасха», «Путешествие в страну детства», «За все тебя благодарю»,  «Новогодняя сказка».  В канун Нового года Дед Мороз и Снегурочка  поздравили детей, которые не имеют возможности участвовать в мероприятиях в виду тяжелых нарушений опорно-двигательного аппарата, на дому. Ребята, занимающиеся в танцевальной студии Центра «Путь к успеху» МООИ «Пилигрим»,  получили Диплом лауреата III степени танцевального турнира «Танцуют все», который прошел 1 марта в ГБУ «Дворец культуры «Капотня». 

11 января в г. Краснозаводске в молодежно-подростковом клубе "Красная гвоздика" состоялось спортивно-культурное мероприятие, посвященное десятилетнему юбилею создания спинального клуба инвалидов-колясочников "Сергий" МООИ "Пилигрим". Члены Клуба «Сергий» и его руководитель О.Ф. Завидов в 2014 году активно участвовали в различных спортивных соревнованиях, культурных мероприятиях, в очередной раз, доказывая себе и обществу, что для целеустремленных и позитивных людей нет границ и преград. 
     Федерации прошел круглый стол на тему: «Интернет – доступная среда для инвалидов», который был проведен по инициативе членов Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов, Межрегиональной общественной организации инвалидов «Пилигрим», общественных организаций г. Москвы и Московской области, экспертов в области IT – технологий и поддержан Комиссией Общественной Палаты Российской Федерации по социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан, Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. В ходе проведения круглого стола были рассмотрены вопросы, касающиеся стандартов и требований доступности Интернета для инвалидов, был представлен анализ российского законодательства и обзор международных законодательных практик обеспечения доступности Интернета для инвалидов, перспективы и инициативы по обеспечению доступности госсайтов для инвалидов. По итогам обсуждения участниками круглого стола были выработаны рекомендации. Об итогах проведения круглого стола «Интернет – доступная среда для инвалидов» Н.М. Белькова – Председатель Правления МООИ «Пилигрим», член Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов» - рассказала участникам круглого стола: «Люди с инвалидностью в информационном поле», который прошел 2 июня в Государственной Думе Российской Федерации.  28 февраля 2014 года в Общественной Палате Российской
1 октября в Большом концертном зале Московского городского Дворца детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах в рамках международного Дня музыки и Дня пожилых людей состоялся концерт «Музыка солнца» с участием Лауреата Ленинского комсомола Ансамбля песни и пляски им. В.С. Локтева, хора ветеранов «Святая Русь» Дома культуры им. Ю.Н. Гагарина и одаренных детей г. Москвы с ограниченными возможностями здоровья Зажигательные, яркие, интересные номера концертной программы оставили массу положительных впечатлений и эмоций у приглашенных на мероприятие женщин, родивших в условиях инвалидности, семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, ветеранов ВОВ, пожилых людей.

	12 ноября для женщин, родивших в условиях инвалидности, в Большом концертном зале Московского Городского Дворца детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах состоялось мероприятие «За подвиг, мама, я тебя благодарю!», посвященное Дню Матери, с участием лауреатов Фестиваля детско – юношеского творчества «100 городов России», Ансамбля песни и пляски им. В.С. Локтева и др. артистов, а также открытие выставки работ детей с ограниченными возможностями здоровья «Я люблю тебя, детство!». Проведение таких мероприятий показывает обществу, что и в условиях инвалидности женщина может быть прекрасной женой и заботливой матерью, и какую силу духа и воли она при этом проявляет.


В 2014 году Н.М. Белькова приняла участие в проводимых заседаниях Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов, Координационного совета по контролю за реализацией государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011 – 2015 гг.  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Координационного совета по делам инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности при Мэре Москвы, Координационного совета по делам инвалидов при Правительстве Московской области, Фонда поддержки детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в рамках работы которых проводится комплексная эффективная работа по улучшению качества жизни людей с инвалидностью во всех сферах жизнедеятельности. 
	


     Как Председатель Правления МООИ «Пилигрим», член Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов, член Экспертного совета Фонда поддержки детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, член  Координационного совета по контролю за реализацией государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011 – 2015 гг Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, член Координационного совета по делам инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности при Мэре Москвы, член  Координационного совета по делам инвалидов при Правительстве Московской области. Н.М. Белькова в 2014 году приняла участие в следующих мероприятиях: 
 - во второй международной научно – практической конференции «Педагогика, психология и технологии инклюзивного образования (20 – 21 марта, г. Казань);

- в четвертой Международной специализированной выставке реабилитационного оборудования и технологий «Интеграция. Жизнь. Общество – 2014» (23 – 25 апреля, Москва);

- акции «Вахта памяти – эстафета поколений» (8 мая, Москва);

- в первой Международной научно – практической конференции «Служба ранней помощи – основа профилактики инвалидности у детей» (30 мая, Москва);
      - в конференции «Квотирование рабочих мест – социальная ответственность бизнеса» (22 октября, Москва); 

· в V  Всероссийском Конгрессе пациентов (25 – 27 ноября, Москва);
   -  в Межрегиональной научно – практической конференции «Гражданское общество в интересах развития» (19 – 20 декабря, Воронеж). 


Искренне благодарим  организации и компании, которые в 2014 году оказали всестороннюю поддержку в реализации программ и проектов, направленных на создание условий для социальной адаптации и интеграции детей с ограниченными возможностями здоровья, в оказании помощи многодетным и малообеспеченным семьям, инвалидам, ветеранам ВОВ: Внешэкономбанк, ЗАО «Лаборатория Касперского», НКО «Благотворительный фонд «Искусство, наука, спорт», ЗАО «Штрабаг», ГУП «Моссвет», ЗАО «Ростагроэкспорт»,  компании «Nestle»,  ОАО «Группа «Разгуляй», ЗАО «Стройсервис», ЗАО «Северная теплоэнергетическая компания», ООО «Производственно – коммерческая фирма «СКВ – ШАХ», ОАО «Сергиево – Посадская электросеть», РООИ  «Центр гуманитарных программ», ОАО «Атомное и энергетическое машиностроение», Некоммерческая организация «Фонд развития городского поселения Краснозаводск», лично  Макрушину В.В., Хвостику В.Д.
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